



Comunicat de presa

ALTEREGO - ACUM ȘI ÎN ROMÂNIA!

Bucuresti, 13 iunie 2008

Salvați Copiii a preluat coordonarea în România a proiectului **AlterEgo** (un proiect aparținând EUNIC – Reteaua Europeana a Centrelor și Institutelor Culturale) selectat de către Comisia Europeană pentru a marca Anul European al Dialogului Intercultural.

Prima fază a proiectului constă în organizarea unui concurs european până la începutul lunii septembrie 2008, în 22 de țări membre ale Uniunii Europene.

Tinerii cu vârste cuprinse între 14-18 ani sunt invitați să exploreze identități diferite și variate în comunitățile din care fac parte și să creeze un portret dublu (folosind arta video, foto, muzica, pictura sau sculptura): un autoportret alături de un portret al unei persoane dintr-un mediu și cu tradiții culturale diferite de ale sale. Lucrările trebuie trimise pe adresa <http://www.alterego-europe.eu/> până la 30 august 2008. Publicul larg le va viziona și vota, iar apoi, un juriu național va selecționa doi finaliști.

Concursul este promovat la nivel național prin paginile web AlterEgo și Salvați Copiii, direct în școli, și prin partenerul media al proiectului Radio România.

În toamnă, proiectul AlterEgo continuă cu invitarea tinerilor finaliști la un workshop intercultural cu durată de cinci zile în Danemarca. Finaliștii vor lucra cu artiști europeni care aparțin fie unei minorități sau unei comunități migrante. Cu această ocazie, tinerii participanți își vor îmbogăți cunoștințele despre minorități și migrație în Europa.

La sfârșitul proiectului (ianuarie - martie 2009) lucrările executate în acest stagi, împreună cu lucrările selectate în urma competiției, vor fi alcătuite o expoziție care va fi prezentată în toată Europa prin rețeaua EUNIC.

Toate lucrările realizate de tineri în cadrul proiectului AlterEgo vor fi folosite ca exemple și studii de caz în manuale în școlile europene. Ele vor fi de asemenea folosite de toți partenerii proiectului: institute culturale, organizații de tineret, organizații ale diverselor comunități, etc. în diverse activități pe tema dialogului multicultural.

Finalistii concursului – avand la baza experienta acumulata – vor fi numiti ambasadori ai dialogului intercultural in scoli, centre culturale si comunitare, dar si in institutii guvernamentale si politice.

Contact: Sorina BUZATU si Miralena MAMINA, Salvati Copiii

Tel: 316.61.76

E mail: sorina.buzatu@salvaticopiii.ro ; miralena_mamina@salvaticopiii.ro

Salvați Copiii este o organizație neguvernamentală, de utilitate publică, non-profit, care promovează de 18 ani drepturile copilului, în acord cu Convenția Națiunilor Unite cu privire la Drepturile Copilului. Este membră a Alianței Internaționale Salvați Copiii, cea mai mare organizație independentă din lume de promovare a drepturilor copiilor, ce cuprinde 27 de membri și desfășoară programe în peste 100 de țări. Salvați Copiii România este implicată în diferite proiecte de educație, protecție socială și advocacy pentru copiii din familii sărace, copiii victimă a violenței, copiii victime ale exploatarei prin munca, copiii străzii, copiii refugiați, copiii din comunitățile dezavantajate, copiii cu dizabilități etc., lucrând cu copiii și familiile acestora pentru îmbunătățirea vieții lor de azi cu azi și crearea unor planuri de viitor. În programele derulate în anul 2007 au fost implicați peste 30.000 de copii. Salvați Copiii își utilizează experiența globală pentru a obține din partea organismelor guvernamentale decizii și inițiative de pe urma cărora să beneficieze toți copiii.

Pentru mai multe informații despre programele Salvati Copiii vizitați www.salvaticopiii.ro